

用好“学习强国” 助力疫情防控

本报讯 “今天你学了什么”“有多少学习积分了”“这个栏目不错”……自“学习强国”应用推广以来,如意湖办事处各社区高度重视,迅速落实,党员们相继打开“学习强国”手机客户端,坚持每天学习打卡、“充电加油”,在疫情期间,“学习强国”学习又一次在朋友圈中掀起了一股学习热潮。

如今,手机变成了党员同志们的“精神充电站”,原来流行微信“抢红包”,现在流行的势头逐渐发生改变,慢慢地在“学习强国”上刷文章、看视频成了一种流行。绿城百合社区通过建立院区1+N指导机制,将所有党员按照院区划分,每个院区各明确一名党建指导员和文明实践员,负责指导本院区党员和居民对平台的安装使用。社区针对年龄大的老党员学习难的问题,安排专人结对帮扶,手把手教学,确保每一位党员同志都能够顺利加入学习组织。针对外出的党员居民,工作人员采取微信、电话、视频聊天等多种方式进行指导安装。通过“学习强国”近阶段的自学,广大党员同志纷纷表示,“学习强国”政治性强、知识面广、内容丰富,对于不断提高自身的党性修养和理论水平



具有重要的现实意义。

下一步,办事处将持续发挥党员先锋模范作用带头作用,激励辖区党员干部群众在疫情期间经常学、主动学、深入学,以理论

知识、思想意识、政治觉悟提升自我、拓宽视野,真正实现以用理论指导实践、推动工作不断提高。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 罗文聪

如意湖办事处 用温暖与爱守护回家路

本报讯 当前,新冠肺炎疫情形势严峻,如意湖办事处全体工作人员思想不懈、力量不减、标准不降、管控不松,着力加强内部精细化管理,全力防范疫情风险的传播和蔓延。

3月14日,是绿城百合社区云霞苑居民王先生返郑的日子,早在三天前,他就向社区报备了行程,社区第一书记崔航一直积极跟进此事。为保障王先生的身体健康安全,确保万无一失,崔航主动请缨,到郑州高速卡口接王先生去集中隔离点进行隔离观察,他说:“身为党员干部就要身先士卒,不畏疫情敢担当!”短短的一句话,笃定坚持,铿锵有力。“真是辛苦您了,早几天前就开始操心,您放心,我会积极配合隔离,争取14天后就正常回家啦。”王先生充满信心地说。此外,在新郑机场,社区工作人员宋延山也早早驱车等候,准备接姚先生一家五口回家,看到社区同志专门来接机,姚先生非常感动:“在现在这种紧张时刻,社区还专门派工作人员不顾个人安危来亲自接我们回家,让我们感受到了社区的深切关怀和温暖。我要为你们点赞!”

下一步,办事处将在扎实做好疫情防控工作的同时,充分履行属地责任,动员各界力量,发挥友爱互助、团结包容的精神,让所有返郑人员都能感受到故乡的温暖与爱。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 罗文聪

疫情期间的别样生日

本报讯 3月8日,是辖区正处于隔离状态的9岁小朋友袁钰清的生日,在疫情这个特殊时期,为使辖区小朋友感受到生日的惊喜和党工委的关怀,如意湖党工委提前谋划,为其送上生日的“惊喜”。8日上午,如意湖党工委书记李一带领如意东路社区第一书记韩军弘、社区党支部书记郑帅来到宝龙喜鹊偷家集中隔离观察点,为袁钰清小朋友送去了生日蛋糕和水果,在办事处工作人员的陪伴和祝福下,袁钰清过了一个令她难忘的特殊的9岁生日。

小女孩一家四口于2月26日从湖北老家返郑后,第一时间联系社区,主动配合留观工作。隔离期的头几天,年龄尚小、活泼好动的小钰清因没有了同龄人的陪伴感到十分不习惯,隔离点的工作人员便与她的父母和姐姐一起,每日陪她玩耍、聊天,在家人的安慰和工作人员的关心下,小钰清渐渐适应了隔离生活,又恢

复了往日的快乐。通过一次无意的闲聊,工作人员得知了小钰清的生日,为了制造惊喜,大家早早几天就开始谋划着买礼物和生日当天的具体细节,希望为她略显枯燥的隔离生活增添一份祝福,送去一份心意。如意湖办事处副主任、隔离观察点负责人张涛也早早就叮嘱后厨,为小钰清精心制作一碗双蛋长须面。8日上午,如意湖党工委书记李一将提前准备好的蛋糕和礼物送到喜鹊偷家酒店,并通过微信视频的方式,向小钰清送去了生日的祝福,李一告诉她,有任何需要,社区的哥哥姐姐都会第一时间帮助她解决。钰清父母看到办事处贴心准备的一切,通过微信感动地说:“谢谢李书记,谢谢咱们的工作人员,这段隔离的日子充满了温暖与感动,相信在你们的悉心照料下,我们离胜利会越来越远,感谢你们!”

在这场没有硝烟的疫情防控阻击战



中,隔离阻断的是疫情和病毒的扩散,但绝不会分隔人与人之间的关心和真情,如意湖党工委将一面阻疫情,一面暖民心,使如意湖辖区的居民顺利、舒心度过这段特殊的时期,与全体如意人一起,用心筑爱,共克时艰!

记者 王阳 通讯员 郑帅 刘鸣辉

抓好市容整治工作 坚持双向发力 确保“两手抓、两不误”

本报讯 连日来,如意湖办事处双向发力,在落细落实疫情防控措施的基础上,全力以赴抓好辖区市容整治工作,坚持做到疫情防控、城市管理“两手抓”“两不误”。

办事处按照“严格标准、分类实施、梯度推进、有序开业”的原则,切实配合社区做好沿街门店复工复产的监督指导工作,并要求全体商户自觉肩负起社会责任,在落实防疫要求的基础上,严格遵守“门前四包”,以干净整洁的经营环境确保“门内达标”。城管综治巡防大队持续加大市容环境的巡查整治力度,加强流动摊贩整治,杜绝流动摊贩随意摆摊设点,对不听劝阻或多次摆设摊点的违规商贩,联合执法中队进行严厉打击,并在巡逻过程中对口罩佩戴不规范、扎堆聚集的行为进行劝阻劝离,避免造成人员聚集,保障“门外”市容有序。

目前,办事处每天对居民小区、公园、广场、商场等区域进行不间断巡查,共计劝导处置各类流动摊贩31起、占道经营10起,清理各类条幅小广告15余处,引导非机动车辆规范停放130余次,市容市貌得到了有力提升,为辖区疫情防控工作营造了良好的环境氛围。通讯员 王静

恰逢春雨时 雨中送温情

如意湖办事处慰问辖区高龄老人和空巢老人

本报讯 近日,如意湖党工委书记李一,党工委委员、办事处副主任吕海军,办事处主任助理、商务区社区党支部书记兼主任刘晓光一行到辖区高龄老人和空巢老人家中开展暖心慰问,并送去了鸡蛋、牛奶、酒精、消毒液、口罩等生活必需品和防疫用品。

居民乔阿姨是一位独居的老人,在她的家中,李一详细询问了乔阿姨的身体近况、对社区工作的建议,为乔阿姨送上一束鲜花,并表示办事处和社区就是乔阿姨的家人,有需要尽管跟社区联系。乔阿姨说:“一切都挺好的,尤其每次进出都能看到社区工作人员守护着,很安心、很踏实,谢谢社区给我们这些老百姓做的一切!”

临走时,乔阿姨拿出来自己早早准备好的蒸糕,以自己的方式对社区所做的工作表示感谢。随后,李一行来到了高龄老人孔奶奶的家中,孔奶奶今年已经92岁,身体依然硬朗。看到办事处和社区来看望她,孔奶奶手扶着椅子要站起来迎接,李一见状赶紧搀着孔奶奶坐到沙发上,并嘱托孔奶奶注意身体,家里多通风,时刻保持愉快的心情。

在疫情防控期间,如意湖办事处各社区坚持定期为老人、残疾人等特殊群体开展上门服务,除了日常蔬菜的采买,还会为他们送上较难采买的防疫用品。李一表示,居民的安心就是办事处和社区前行最大的动力,“如意人”将时刻秉持初心,



站好每一班岗,服务好每一个辖区居民。

记者 马燕

通讯员 王云 郭雪雯